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  Просвітяни Херсонщини, вшановуючи пам’ять Великого Кобзаря, можуть пишатися
реальними справами. Так, Херсонській загальноосвітній школі № 52 імені Тараса
Шевченка просвітяни обласного правління товариства урочисто вручили цінний
подарунок — погруддя Тараса Шевченка роботи відомого скульптора Івана Мердака.
Кошти на це збирали кілька років. І дякуючи місцевим благодійникам та відчутній
допомозі Товариства української мови імені Тараса Шевченка з Чикаґо (США), погруддя
нині займає гідне місце у школі поглибленого вивчення української мови. 
  У Новій Каховці біля встановленого за ініціативою місцевої “Просвіти” величного
пам’ятника Великому Кобзарю відбувся мітинг, на якому активісти товариства Гнат Біжик
та Валентина Литвинова говорили про найголовніше — єднання всіх зусиль краян на
захист державної мови, збереження і примноження духовності рідного народу.
  Херсонський обласний осередок Всеукраїнської молодіжної громадської організації
“Молода Просвіта” спільно з обласним Палацом молоді започаткували акцію “Встало
Слово”, і молодопросвітяни провели цю акцію на східцях обласного Палацу молоді. Вірю,
що навіть найчерствіша душа, натхненна національним генієм, зніме з себе полуду
збайдужіння, оживе для добрих справ. Сподіваюся, що “Посланіє…” Тараса Шевченка у
виконанні студента Херсонського державного університету Юрія Гайдученка почув і
міський голова Херсона Володимир Сальдо. А ще молоді літератори та музиканти
Херсонщини мали змогу виставити озвучувальну апаратуру на площі Тараса Шевченка.
До речі, ця площа ще три роки тому носила назву “Текстильників”. І лише завдяки
наполегливій лобістській кампанії “Просвіти” та зусиллям дирекції Палацу молоді її таки
перейменували.
  Просвітяни Цюрупинська вручили бібліотечку історичної та художньої літератури
Цюрупинській українській церковній громаді для поповнення книжкового фонду
недільної школи. А просвітяни Берислава підготували і видрукували вже 8 книгу з серії
“Нариси з історії Бериславщини”. 
  Просвітяни Генічеська та Каланчака, Скадовська та Білозерки, Каховки та
Горностаївки — усі взяли активну участь у підготовці та проведенні цікавих заходів з
нагоди вшанування пам’яті Великого Кобзаря.  
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